
ÍNDICE

SZ8060.2. 5.13 SZ8060.2.B 5.15 SZ8063.1. 5.23 SZ8063.1.B 5.26 SZ8065.2. 5.36 SZ8065.2.B 5.38

SZ8066.2. 5.46 SZ8066.2.B 5.49 SZ7066.2. 5.55 SZ7066.2.B 5.58 SZ8080.2. 5.64 SZ8080.2.B 5.67

SZ7080.2. 5.73 SZ7080.2.B 5.76 SZ8085 5.87 SZ80855-1 5.87 SZ7046 5.88 SZ7046 5.88

SZ7045 5.89 SZ8085.4 5.90 SZ8085.6 5.90 K100-000-0300 5.91 SZ7045.9 5.91 SZ7045.10 5.91

SZ8079 5.92 SZ8078 5.92

5.2 Versión 06.2023

SZ8000 WKZ 5.116 SZ8000 WKZ8065 5.117 SZ8000 WKZ8066 5.118 SZ8000 5.119

SZ8000 5.120 SZ8000 5.121 SZ8000 5.122 SZ7087 5.123



 Sistemas de nitrógeno
Accesorios de control

Tipo Versión Presión 
de rup-
tura
 bar

Opciones de conexión

G 1/8"

tubería 

fl exible

G 1/4"

universal

Conexio-

nes placa 

de cone-

xionado

Conexio-

nes placa 

manifold

Observaciones

ST8845-01-01 estándar 180 3 2 – – � con tubería fl exible a la placa 

manifold

� ambos taladros traseros con 

tapón de cierre

ST8845-32-01 estándar 180 3 2 – 1 � opción de montaje directo en 

placa manifold a partir de 32 

mm de grosor

� taladro trasero superior con 

tapón de cierre

� opción de conexión por taladro 

trasero inferior

ST8845-80-01 estándar 180 3 2 – 1 � opción de montaje directo en 

placa manifold a partir de 80 

mm de grosor

� taladro trasero inferior con 

tapón de cierre

� opción de conexión por taladro 

trasero superior

ST8845-8 mini 180 3 2 – 1 � sólo para montaje directo en 

placas manifold 

ST8845-02-01 estándar 450 3 2 2 – � para todos los sistemas de 

conexionado

ST8845-9 mini 450 3 1 1 – � para todos los sistemas de 

conexionado

ST8845-444 maxi 450 12 1 – – � solo para conexionado por 

tubos fl exibles

Versión estándar Versión mini Versión maxiVersióón maxixiVeersión estánddarVersión estándar Versión mini Versión maxiVeVersión estándndarVersión estándar Versión miniVersión miniVersión miniVersión mini

SZ8060.2. Resorte de gas

autónomo​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

251 141 M81 centrado1 1571 4001 7301 M61 61 7511 1011 6511 SZ8060.2 .025 x 010

9012 1512 7512 SZ8060.2 .025 x 015

12013 2513 9513 SZ8060.2 .025 x 025

19514 5014 14514 SZ8060.2 .025 x 050

322 182 M82 centrado2 1552 7002 12302 M62 62 7521 1021 6521 SZ8060.2 .032 x 010

9022 1522 7522 SZ8060.2 .032 x 015

12023 2523 9523 SZ8060.2 .032 x 025

19524 5024 14524 SZ8060.2 .032 x 050

383 223 M83 centrado3 1623 10003 17103 M63 63 7531 1031 6531 SZ8060.2 .038 x 010

9032 1532 7532 SZ8060.2 .038 x 015

12033 2533 9533 SZ8060.2 .038 x 025

19534 5034 14534 SZ8060.2 .038 x 050

504 354 M104 centrado4 1594 20004 34004 M84 84 8041 1041 7041 SZ8060.2 .050 x 010

9542 1542 8042 SZ8060.2 .050 x 015

12543 2543 10043 SZ8060.2 .050 x 025

20044 5044 15044 SZ8060.2 .050 x 050

635 455 M105 centrado5 1535 30005 48005 M85 85 8551 1051 7551 SZ8060.2 .063 x 010

10052 1552 8552 SZ8060.2 .063 x 015

13053 2553 10553 SZ8060.2 .063 x 025

20554 5054 15554 SZ8060.2 .063 x 050

756 556 M126 centrado6 1426 40006 64006 M86 86 8561 1061 7561 SZ8060.2 .075 x 010

10062 1562 8562 SZ8060.2 .075 x 015

13063 2563 10563 SZ8060.2 .075 x 025

20564 5064 15564 SZ8060.2 .075 x 050

957 657 M127 centrado7 1587 70007 112007 M87 87 9071 1071 8071 SZ8060.2 .095 x 010

10572 1572 9072 SZ8060.2 .095 x 015

13573 2573 11073 SZ8060.2 .095 x 025

21074 5074 16074 SZ8060.2 .095 x 050

1208 858 M128 centrado8 1418 100008 160008 M88 88 10081 1081 9081 SZ8060.2 .120 x 010

11582 1582 10082 SZ8060.2 .120 x 015

14583 2583 12083 SZ8060.2 .120 x 025

22084 5084 17084 SZ8060.2 .120 x 050

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.13



SZ8060.2. Resorte de gas

autónomo​

D Fijación del cilindro

25

M8x8

32

M8x8

38

M8x8

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

75

M8x8

Ø40

D Fijación del cilindro

95

M8x8

Ø60

120

M10x10

Ø80

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.14 Versión 06.2023



SZ8060.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M81 centrado1 1551 7001 12301 M61 61 7511 1011 6511 SZ8060.2 .032 x 010B

9012 1512 7512 SZ8060.2 .032 x 015B

12013 2513 9513 SZ8060.2 .032 x 025B

19514 5014 14514 SZ8060.2 .032 x 050B

382 222 M82 centrado2 1622 10002 17102 M62 62 7521 1021 6521 SZ8060.2 .038 x 010B

9022 1522 7522 SZ8060.2 .038 x 015B

12023 2523 9523 SZ8060.2 .038 x 025B

19524 5024 14524 SZ8060.2 .038 x 050B

503 353 M103 centrado3 1593 20003 34003 M83 83 8031 1031 7031 SZ8060.2 .050 x 010B

9532 1532 8032 SZ8060.2 .050 x 015B

12533 2533 10033 SZ8060.2 .050 x 025B

20034 5034 15034 SZ8060.2 .050 x 050B

634 454 M104 centrado4 1534 30004 48004 M84 84 8541 1041 7541 SZ8060.2 .063 x 010B

10042 1542 8542 SZ8060.2 .063 x 015B

13043 2543 10543 SZ8060.2 .063 x 025B

20544 5044 15544 SZ8060.2 .063 x 050B

755 555 M125 centrado5 1425 40005 64005 M85 85 8551 1051 7551 SZ8060.2 .075 x 010B

10052 1552 8552 SZ8060.2 .075 x 015B

13053 2553 10553 SZ8060.2 .075 x 025B

20554 5054 15554 SZ8060.2 .075 x 050B

956 656 M126 centrado6 1586 70006 112006 M86 86 9061 1061 8061 SZ8060.2 .095 x 010B

10562 1562 9062 SZ8060.2 .095 x 015B

13563 2563 11063 SZ8060.2 .095 x 025B

21064 5064 16064 SZ8060.2 .095 x 050B

1207 857 M127 centrado7 1417 100007 160007 M87 87 10071 1071 9071 SZ8060.2 .120 x 010B

11572 1572 10072 SZ8060.2 .120 x 015B

14573 2573 12073 SZ8060.2 .120 x 025B

22074 5074 17074 SZ8060.2 .120 x 050B

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.15



SZ8060.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

50

M8x8

20

D Fijación del cilindro

63

M8x8

20

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

D Fijación del cilindro

120

M10x10

Ø80

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.16 Versión 06.2023



SZ8063.1. Resorte de gas

autónomo​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1791 17011 27211

11 11

4011 511 3511 SZ8063.1 .019 x 005

17012 27212 5012 1012 4012 SZ8063.1 .019 x 010

17013 27213 6013 1513 4513 SZ8063.1 .019 x 015

17014 27214 6814 1914 4914 SZ8063.1 .019 x 019

17015 27215 8015 2515 5515 SZ8063.1 .019 x 025

17016 27216 9416 3216 6216 SZ8063.1 .019 x 032

17017 27217 10617 3817 6817 SZ8063.1 .019 x 038

17018 27218 13018 5018 8018 SZ8063.1 .019 x 050

17019 27219 15619 6319 9319 SZ8063.1 .019 x 063

170110 272110 195110 80110 115110 SZ8063.1 .019 x 080

170111 272111 235111 100111 135111 SZ8063.1 .019 x 100

170112 272112 285112 125112 160112 SZ8063.1 .019 x 125

252 142 M82 centrado2 1952 30021 48021

21 21

4021 521 3521 SZ8063.1 .025 x 005

30022 48022 5022 1022 4022 SZ8063.1 .025 x 010

30023 48023 6023 1523 4523 SZ8063.1 .025 x 015

30024 48024 6824 1924 4924 SZ8063.1 .025 x 019

30025 48025 M625 625 8025 2525 5525 SZ8063.1 .025 x 025

30026 48026 M626 626 9426 3226 6226 SZ8063.1 .025 x 032

30027 48027 M627 627 10627 3827 6827 SZ8063.1 .025 x 038

30028 48028 M628 628 13028 5028 8028 SZ8063.1 .025 x 050

30029 48029 M629 629 15629 6329 9329 SZ8063.1 .025 x 063

300210 480210 M6210 6210 190210 80210 110210 SZ8063.1 .025 x 080

300211 480211 M6211 6211 230211 100211 130211 SZ8063.1 .025 x 100

300212 1200212 M6212 6212 280212 125212 155212 SZ8063.1 .025 x 125

323 183 M63 centrado3 1963 50031 70031 4031 531 3531 SZ8063.1 .032 x 005

50032 76032 M632 632 5032 1032 4032 SZ8063.1 .032 x 010

50033 80033 M633 633 5633 1333 4333 SZ8063.1 .032 x 013

50034 80034 M634 634 6034 1534 4534 SZ8063.1 .032 x 015

50035 80035 M635 635 6835 1935 4935 SZ8063.1 .032 x 019

50036 80036 M636 636 8036 2536 5536 SZ8063.1 .032 x 025

50037 80037 M637 637 9437 3237 6237 SZ8063.1 .032 x 032

50038 80038 M638 638 10638 3838 6838 SZ8063.1 .032 x 038

50039 80039 M639 639 13039 5039 8039 SZ8063.1 .032 x 050

500310 800310 M6310 6310 156310 63310 93310 SZ8063.1 .032 x 063

500311 800311 M6311 6311 190311 80311 110311 SZ8063.1 .032 x 080

500312 800312 M6312 6312 230312 100312 130312 SZ8063.1 .032 x 100

500313 800313 M6313 6313 280313 125313 155313 SZ8063.1 .032 x 125

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.23



SZ8063.1. Resorte de gas

autónomo​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

384 224 M84 centrado4 1974 75041 105041 4041 541 3541 SZ8063.1 .038 x 005

75042 115542 M642 642 5042 1042 4042 SZ8063.1 .038 x 010

75043 120043 M643 643 6043 1543 4543 SZ8063.1 .038 x 015

75044 120044 M644 644 6844 1944 4944 SZ8063.1 .038 x 019

75045 120045 M645 645 8045 2545 5545 SZ8063.1 .038 x 025

75046 120046 M646 646 9446 3246 6246 SZ8063.1 .038 x 032

75047 120047 M647 647 10647 3847 6847 SZ8063.1 .038 x 038

75048 120048 M648 648 13048 5048 8048 SZ8063.1 .038 x 050

75049 120049 M649 649 15649 6349 9349 SZ8063.1 .038 x 063

750410 1200410 M6410 6410 190410 80410 110410 SZ8063.1 .038 x 080

750411 1200411 M6411 6411 230411 100411 130411 SZ8063.1 .038 x 100

750412 1200412 M6412 6412 280412 125412 155412 SZ8063.1 .038 x 125

505 305 M105 centrado5 2125 150051 213051 4551 551 4051 SZ8063.1 .050 x 005

150052 231052 M852 852 5552 1052 4552 SZ8063.1 .050 x 010

150053 240053 M853 853 6553 1553 5053 SZ8063.1 .050 x 015

150054 240054 M854 854 7354 1954 5454 SZ8063.1 .050 x 019

150055 240055 M855 855 8555 2555 6055 SZ8063.1 .050 x 025

150056 240056 M856 856 9956 3256 6756 SZ8063.1 .050 x 032

150057 240057 M857 857 11157 3857 7357 SZ8063.1 .050 x 038

150058 240058 M858 858 13558 5058 8558 SZ8063.1 .050 x 050

150059 240059 M859 859 16159 6359 9859 SZ8063.1 .050 x 063

1500510 2400510 M8510 8510 200510 80510 120510 SZ8063.1 .050 x 080

1500511 2400511 M8511 8511 235511 100511 135511 SZ8063.1 .050 x 100

1500512 2400512 M8512 8512 285512 125512 160512 SZ8063.1 .050 x 125

636 386 M106 centrado6 1766 200061 272061 4561 561 4061 SZ8063.1 .063 x 005

200062 308062 M862 862 5562 1062 4562 SZ8063.1 .063 x 010

200063 320063 M863 863 6563 1563 5063 SZ8063.1 .063 x 015

200064 320064 M864 864 7364 1964 5464 SZ8063.1 .063 x 019

200065 320065 M865 865 8565 2565 6065 SZ8063.1 .063 x 025

200066 320066 M866 866 9966 3266 6766 SZ8063.1 .063 x 032

200067 320067 M867 867 11167 3867 7367 SZ8063.1 .063 x 038

200068 320068 M868 868 13568 5068 8568 SZ8063.1 .063 x 050

200069 320069 M869 869 16169 6369 9869 SZ8063.1 .063 x 063

2000610 3200610 M8610 8610 200610 80610 120610 SZ8063.1 .063 x 080

2000611 3200611 M8611 8611 235611 100611 135611 SZ8063.1 .063 x 100

2000612 3200612 M8612 8612 285612 125612 160612 SZ8063.1 .063 x 125

757 457 M127 centrado7 1897 300071 405071 5071 571 4571 SZ8063.1 .075 x 005

300072 459072 M872 872 6072 1072 5072 SZ8063.1 .075 x 010

300073 480073 M873 873 7073 1573 5573 SZ8063.1 .075 x 015

300074 480074 M874 874 7874 1974 5974 SZ8063.1 .075 x 019

300075 480075 M875 875 9075 2575 6575 SZ8063.1 .075 x 025

300076 480076 M876 876 10476 3276 7276 SZ8063.1 .075 x 032

300077 180077 M877 877 11677 3877 7877 SZ8063.1 .075 x 038

300078 480078 M878 878 14078 5078 9078 SZ8063.1 .075 x 050

300079 480079 M879 879 16679 6379 10379 SZ8063.1 .075 x 063

3000710 4800710 M8710 8710 205710 80710 125710 SZ8063.1 .075 x 080

3000711 4800711 M8711 8711 245711 100711 145711 SZ8063.1 .075 x 100

3000712 4800712 M8712 8712 295712 125712 170712 SZ8063.1 .075 x 125

958 558 M128 centrado8 2108 500081 700081 6081 581 5581 SZ8063.1 .095 x 005

500082 780082 M882 882 7082 1082 6082 SZ8063.1 .095 x 010

500083 800083 M883 883 8083 1583 6583 SZ8063.1 .095 x 015

500084 800084 M884 884 8884 1984 6984 SZ8063.1 .095 x 019

500085 800085 M885 885 10085 2585 7585 SZ8063.1 .095 x 025

500086 800086 M886 886 11486 3286 8286 SZ8063.1 .095 x 032

500087 800087 M887 887 12587 3887 8787 SZ8063.1 .095 x 038

500088 800088 M888 888 15088 5088 10088 SZ8063.1 .095 x 050

500089 800089 M889 889 17689 6389 11389 SZ8063.1 .095 x 063

5000810 8000810 M8810 8810 210810 80810 130810 SZ8063.1 .095 x 080

5000811 8000811 M8811 8811 250811 100811 150811 SZ8063.1 .095 x 100

5000812 8000812 M8812 8812 300812 125812 175812 SZ8063.1 .095 x 125

5.24 Versión 06.2023



SZ8063.1. Resorte de gas

autónomo​

D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M6x8

D Fijación del cilindro

38

M6x8

20

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 50, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.25



SZ8063.1.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M61 centrado1 1961

1 1

50011 70011 4011 511 3511 SZ8063.1 .032 x 005B

322 182 M62 centrado2 1962 M62 62 50021 76021 5021 1021 4021 SZ8063.1 .032 x 010B

50022 80022 6022 1522 4522 SZ8063.1 .032 x 015B

50023 80023 6823 1923 4923 SZ8063.1 .032 x 019B

50024 80024 8024 2524 5524 SZ8063.1 .032 x 025B

50025 80025 9425 3225 6225 SZ8063.1 .032 x 032B

50026 80026 10626 3826 6826 SZ8063.1 .032 x 038B

50027 80027 13027 5027 8027 SZ8063.1 .032 x 050B

50028 80028 15628 6328 9328 SZ8063.1 .032 x 063B

50029 80029 19029 8029 11029 SZ8063.1 .032 x 080B

500210 800210 230210 100210 130210 SZ8063.1 .032 x 100B

500211 800211 280211 125211 155211 SZ8063.1 .032 x 125B

383 223 M83 centrado3 1973

3 3

75031 105031 4031 531 3531 SZ8063.1 .038 x 005B

384 224 M84 centrado4 1974 M64 64 75041 115541 5041 1041 4041 SZ8063.1 .038 x 010B

75042 120042 6042 1542 4542 SZ8063.1 .038 x 015B

75043 120043 6843 1943 4943 SZ8063.1 .038 x 019B

75044 120044 8044 2544 5544 SZ8063.1 .038 x 025B

75045 120045 9445 3245 6245 SZ8063.1 .038 x 032B

75046 120046 10646 3846 6846 SZ8063.1 .038 x 038B

75047 120047 13047 5047 8047 SZ8063.1 .038 x 050B

75048 120048 15648 6348 9348 SZ8063.1 .038 x 063B

75049 120049 19049 8049 11049 SZ8063.1 .038 x 080B

750410 1200410 230410 100410 130410 SZ8063.1 .038 x 100B

750411 1200411 280411 125411 155411 SZ8063.1 .038 x 125B

505 305 M105 centrado5 2125

5 5

150051 213051 4551 551 4051 SZ8063.1 .050 x 005B

506 306 M106 centrado6 2126 M86 86 150061 231061 5561 1061 4561 SZ8063.1 .050 x 010B

150062 240062 6562 1562 5062 SZ8063.1 .050 x 015B

150063 240063 7363 1963 5463 SZ8063.1 .050 x 019B

150064 240064 8564 2564 6064 SZ8063.1 .050 x 025B

150065 240065 9965 3265 6765 SZ8063.1 .050 x 032B

150066 240066 11166 3866 7366 SZ8063.1 .050 x 038B

150067 240067 13567 5067 8567 SZ8063.1 .050 x 050B

150068 240068 16168 6368 9868 SZ8063.1 .050 x 063B

150069 240069 20069 8069 12069 SZ8063.1 .050 x 080B

1500610 2400610 235610 100610 135610 SZ8063.1 .050 x 100B

1500611 2400611 285611 125611 160611 SZ8063.1 .050 x 125B

637 387 M107 centrado7 1767

7 7

200071 272071 4571 571 4071 SZ8063.1 .063 x 005B

5.26 Versión 06.2023



SZ8063.1.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

638 388 M108 centrado8 1768 M88 88 200081 308081 5581 1081 4581 SZ8063.1 .063 x 010B

200082 320082 6582 1582 5082 SZ8063.1 .063 x 015B

200083 320083 7383 1983 5483 SZ8063.1 .063 x 019B

200084 320084 8584 2584 6084 SZ8063.1 .063 x 025B

200085 320085 9985 3285 6785 SZ8063.1 .063 x 032B

200086 320086 11186 3886 7386 SZ8063.1 .063 x 038B

200087 320087 13587 5087 8587 SZ8063.1 .063 x 050B

200088 320088 16188 6388 9888 SZ8063.1 .063 x 063B

200089 320089 20089 8089 12089 SZ8063.1 .063 x 080B

2000810 3200810 235810 100810 135810 SZ8063.1 .063 x 100B

2000811 3200811 285811 125811 160811 SZ8063.1 .063 x 125B

759 459 M129 centrado9 1899

9 9

300091 405091 5091 591 4591 SZ8063.1 .075 x 005B

7510 4510 M1210 centrado10 18910 M810 810 3000101 4590101 60101 10101 50101 SZ8063.1 .075 x 010B

3000102 4800102 70102 15102 55102 SZ8063.1 .075 x 015B

3000103 4800103 78103 19103 59103 SZ8063.1 .075 x 019B

3000104 4800104 90104 25104 65104 SZ8063.1 .075 x 025B

3000105 4800105 104105 32105 72105 SZ8063.1 .075 x 032B

3000106 4800106 116106 38106 78106 SZ8063.1 .075 x 038B

3000107 4800107 140107 50107 90107 SZ8063.1 .075 x 050B

3000108 4800108 166108 63108 103108 SZ8063.1 .075 x 063B

3000109 4800109 205109 80109 125109 SZ8063.1 .075 x 080B

30001010 48001010 2451010 1001010 1451010 SZ8063.1 .075 x 100B

30001011 48001011 2951011 1251011 1701011 SZ8063.1 .075 x 125B

9511 5511 M1211 centrado11 21011

11 11

5000111 7000111 60111 5111 55111 SZ8063.1 .095 x 005B

9512 5512 M1212 centrado12 21012 M812 812 5000121 7800121 70121 10121 60121 SZ8063.1 .095 x 010B

5000122 8000122 80122 15122 65122 SZ8063.1 .095 x 015B

5000123 8000123 88123 19123 69123 SZ8063.1 .095 x 019B

5000124 8000124 100124 25124 75124 SZ8063.1 .095 x 025B

5000125 8000125 114125 32125 82125 SZ8063.1 .095 x 032B

5000126 8000126 125126 38126 87126 SZ8063.1 .095 x 038B

5000127 8000127 150127 50127 100127 SZ8063.1 .095 x 050B

5000128 8000128 176128 63128 113128 SZ8063.1 .095 x 063B

5000129 8000129 210129 80129 130129 SZ8063.1 .095 x 080B

50001210 80001210 2501210 1001210 1501210 SZ8063.1 .095 x 100B

50001211 80001211 3001211 1251211 1751211 SZ8063.1 .095 x 125B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M6x8

38

M6x8

20

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 50, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.27



SZ8065.2. Resorte de gas

autónomo​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1581 1501 2401

11 11

7511 1011 6511 SZ8065.2 .019 x 010

8512 1512 7012 SZ8065.2 .019 x 015

10513 2513 8013 SZ8065.2 .019 x 025

13514 3814 9714 SZ8065.2 .019 x 038

16015 5015 11015 SZ8065.2 .019 x 050

19016 6316 12716 SZ8065.2 .019 x 063

22017 8017 14017 SZ8065.2 .019 x 080

252 142 M82 centrado2 1962 3002 4802 7521 1021 6521 SZ8065.2 .025 x 010

8522 1522 7022 SZ8065.2 .025 x 015

M623 623 10523 2523 8023 SZ8065.2 .025 x 025

M624 624 13524 3824 9724 SZ8065.2 .025 x 038

M625 625 16025 5025 11025 SZ8065.2 .025 x 050

M626 626 19026 6326 12726 SZ8065.2 .025 x 063

M627 627 22527 8027 14527 SZ8065.2 .025 x 080

323 183 M63 centrado3 1963 5003 8003 M631 631 7531 1031 6531 SZ8065.2 .032 x 010

M632 632 8532 1532 7032 SZ8065.2 .032 x 015

M633 633 10533 2533 8033 SZ8065.2 .032 x 025

M634 634 13534 3834 9734 SZ8065.2 .032 x 038

M635 635 16035 5035 11035 SZ8065.2 .032 x 050

M636 636 19536 6336 13236 SZ8065.2 .032 x 063

M637 637 23037 8037 15037 SZ8065.2 .032 x 080

384 254 M84 centrado4 2054 10004 16004 M641 641 7541 1041 6541 SZ8065.2 .038 x 010

M642 642 8542 1542 7042 SZ8065.2 .038 x 015

M643 643 10543 2543 8043 SZ8065.2 .038 x 025

M644 644 13544 3844 9744 SZ8065.2 .038 x 038

M645 645 16045 5045 11045 SZ8065.2 .038 x 050

M646 646 20546 6346 14246 SZ8065.2 .038 x 063

M647 647 24047 8047 16047 SZ8065.2 .038 x 080

505 355 M105 centrado5 2095 20005 32005 M851 851 10551 1051 9551 SZ8065.2 .050 x 010

M852 852 11552 1552 10052 SZ8065.2 .050 x 015

M853 853 13553 2553 11053 SZ8065.2 .050 x 025

M854 854 16554 3854 12754 SZ8065.2 .050 x 038

M855 855 19055 5055 14055 SZ8065.2 .050 x 050

M856 856 22056 6356 15756 SZ8065.2 .050 x 063

M857 857 25557 8057 17557 SZ8065.2 .050 x 080

636 456 M106 centrado6 1896 30006 48006 M861 861 10561 1061 9561 SZ8065.2 .063 x 010

M862 862 11562 1562 10062 SZ8065.2 .063 x 015

5.36 Versión 06.2023



SZ8065.2. Resorte de gas

autónomo​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

636 456 M106 centrado6 1896 30006 48006 M863 863 13563 2563 11063 SZ8065.2 .063 x 025

M864 864 16564 3864 12764 SZ8065.2 .063 x 038

M865 865 19065 5065 14065 SZ8065.2 .063 x 050

M866 866 22066 6366 15766 SZ8065.2 .063 x 063

M867 867 25567 8067 17567 SZ8065.2 .063 x 080

757 567 M127 centrado7 2037 50007 80007 M871 871 11571 1071 10571 SZ8065.2 .075 x 010

M872 872 12572 1572 11072 SZ8065.2 .075 x 015

M873 873 14573 2573 12073 SZ8065.2 .075 x 025

M874 874 17574 3874 13774 SZ8065.2 .075 x 038

M875 875 20075 5075 15075 SZ8065.2 .075 x 050

M876 876 24076 6376 17776 SZ8065.2 .075 x 063

M877 877 27577 8077 19577 SZ8065.2 .075 x 080

958 758 M128 centrado8 1828 80008 128008 M881 881 12581 1081 11581 SZ8065.2 .095 x 010

M882 882 13582 1582 12082 SZ8065.2 .095 x 015

M883 883 15583 2583 13083 SZ8065.2 .095 x 025

M884 884 18584 3884 14784 SZ8065.2 .095 x 038

M885 885 21585 5085 16585 SZ8065.2 .095 x 050

M886 886 25586 6386 19286 SZ8065.2 .095 x 063

M887 887 29087 8087 21087 SZ8065.2 .095 x 080

xxx
D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M8x8

D Fijación del cilindro

38

M8x8

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.37



SZ8065.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M61 centrado1 1961 5001 8001 M61 61 7511 1011 6511 SZ8065.2 .032 x 010B

8512 1512 7012 SZ8065.2 .032 x 015B

10513 2513 8013 SZ8065.2 .032 x 025B

13514 3814 9714 SZ8065.2 .032 x 038B

16015 5015 11015 SZ8065.2 .032 x 050B

19516 6316 13216 SZ8065.2 .032 x 063B

23017 8017 15017 SZ8065.2 .032 x 080B

382 252 M62 centrado2 2052 10002 16002 M82 62 7521 1021 6521 SZ8065.2 .038 x 010B

8522 1522 7022 SZ8065.2 .038 x 015B

10523 2523 8023 SZ8065.2 .038 x 025B

13524 3824 9724 SZ8065.2 .038 x 038B

16025 5025 11025 SZ8065.2 .038 x 050B

20526 6326 14226 SZ8065.2 .038 x 063B

24027 8027 16027 SZ8065.2 .038 x 080B

503 353 M83 centrado3 2093 20003 32003 M83 83 10531 1031 9531 SZ8065.2 .050 x 010B

11532 1532 10032 SZ8065.2 .050 x 015B

13533 2533 11033 SZ8065.2 .050 x 025B

16534 3834 12734 SZ8065.2 .050 x 038B

19035 5035 14035 SZ8065.2 .050 x 050B

22036 6336 15736 SZ8065.2 .050 x 063B

25537 8037 17537 SZ8065.2 .050 x 080B

634 454 M84 centrado4 1894 30004 48004 M84 84 10541 1041 9541 SZ8065.2 .063 x 010B

11542 1542 10042 SZ8065.2 .063 x 015B

13543 2543 11043 SZ8065.2 .063 x 025B

16544 3844 12744 SZ8065.2 .063 x 038B

19045 5045 14045 SZ8065.2 .063 x 050B

22046 6346 15746 SZ8065.2 .063 x 063B

25547 8047 17547 SZ8065.2 .063 x 080B

755 565 M85 centrado5 2035 50005 80005 M85 85 11551 1051 10551 SZ8065.2 .075 x 010B

12552 1552 11052 SZ8065.2 .075 x 015B

14553 2553 12053 SZ8065.2 .075 x 025B

17554 3854 13754 SZ8065.2 .075 x 038B

20055 5055 15055 SZ8065.2 .075 x 050B

24056 6356 17756 SZ8065.2 .075 x 063B

27557 8057 19557 SZ8065.2 .075 x 080B

956 756 M86 centrado6 1826 80006 128006 M86 86 12561 1061 11561 SZ8065.2 .095 x 010B

13562 1562 12062 SZ8065.2 .095 x 015B

5.38 Versión 06.2023



SZ8065.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

956 756 M86 centrado6 1826 80006 128006 M86 86 15563 2563 13063 SZ8065.2 .095 x 025B

18564 3864 14764 SZ8065.2 .095 x 038B

21565 5065 16565 SZ8065.2 .095 x 050B

25566 6366 19266 SZ8065.2 .095 x 063B

29067 8067 21067 SZ8065.2 .095 x 080B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.39



SZ8066.2. Resorte de gas

autónomo​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1051 10011 16011

11 11

5011 511 4511 SZ8066.2 .019 x 005

10012 16012 6012 1012 5012 SZ8066.2 .019 x 010

10013 16013 7013 1513 5513 SZ8066.2 .019 x 015

10014 16014 7814 1914 5914 SZ8066.2 .019 x 019

10015 16015 9015 2515 6515 SZ8066.2 .019 x 025

10016 16016 10416 3216 7216 SZ8066.2 .019 x 032

10017 16017 11617 3817 7817 SZ8066.2 .019 x 038

10018 16018 14018 5018 9018 SZ8066.2 .019 x 050

10019 16019 16619 6319 10319 SZ8066.2 .019 x 063

100110 160110 200110 80110 120110 SZ8066.2 .019 x 080

100111 160111 240111 100111 140111 SZ8066.2 .019 x 100

100112 160112 290112 125112 165112 SZ8066.2 .019 x 125

252 142 M82 centrado2 1292 20021 32021 5021 521 4521 SZ8066.2 .025 x 005

20022 32022 6022 1022 5022 SZ8066.2 .025 x 010

20023 32023 7023 1523 5523 SZ8066.2 .025 x 015

20024 32024 7824 1924 5924 SZ8066.2 .025 x 019

20025 32025 M625 625 9025 2525 6525 SZ8066.2 .025 x 025

20026 32026 M626 626 10426 3226 7226 SZ8066.2 .025 x 032

20027 32027 M627 627 11627 3827 7827 SZ8066.2 .025 x 038

20028 32028 M628 628 14028 5028 9028 SZ8066.2 .025 x 050

20029 32029 M629 629 16629 6329 10329 SZ8066.2 .025 x 063

200210 320210 M6210 6210 200210 80210 120210 SZ8066.2 .025 x 080

200211 320211 M6211 6211 240211 100211 140211 SZ8066.2 .025 x 100

200212 320212 M6212 6212 290212 125212 165212 SZ8066.2 .025 x 125

323 183 M83 centrado3 1373 35031 49031 5531 531 5031 SZ8066.2 .032 x 005

35032 53232 M632 632 6532 1032 5532 SZ8066.2 .032 x 010

35033 56033 M633 633 7533 1533 6033 SZ8066.2 .032 x 015

35034 56034 M634 634 8334 1934 6434 SZ8066.2 .032 x 019

35035 56035 M635 635 9535 2535 7035 SZ8066.2 .032 x 025

35036 56036 M636 636 10936 3236 7736 SZ8066.2 .032 x 032

35037 56037 M637 637 12137 3837 8337 SZ8066.2 .032 x 038

35038 56038 M638 638 14538 5038 9538 SZ8066.2 .032 x 050

35039 56039 M639 639 17139 6339 10839 SZ8066.2 .032 x 063

350310 560310 M6310 6310 205310 80310 125310 SZ8066.2 .032 x 080

350311 560311 M6311 6311 245311 100311 145311 SZ8066.2 .032 x 100

350312 560312 M6312 6312 295312 125312 170312 SZ8066.2 .032 x 125

384 224 M84 centrado4 1314 50041 70041 5541 541 5041 SZ8066.2 .038 x 005

5.46 Versión 06.2023



SZ8066.2. Resorte de gas

autónomo​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

384 224 M84 centrado4 1314 50042 77042 M642 642 6542 1042 5542 SZ8066.2 .038 x 010

50043 80043 M643 643 7543 1543 6043 SZ8066.2 .038 x 015

50044 80044 M644 644 8344 1944 6444 SZ8066.2 .038 x 019

50045 80045 M645 645 9545 2545 7045 SZ8066.2 .038 x 025

50046 80046 M646 646 10946 3246 7746 SZ8066.2 .038 x 032

50047 80047 M647 647 12147 3847 8347 SZ8066.2 .038 x 038

50048 80048 M648 648 14548 5048 9548 SZ8066.2 .038 x 050

50049 80049 M649 649 17149 6349 10849 SZ8066.2 .038 x 063

500410 800410 M6410 6410 205410 80410 125410 SZ8066.2 .038 x 080

500411 800411 M6411 6411 245411 100411 145411 SZ8066.2 .038 x 100

500412 800412 M6412 6412 295412 125412 170412 SZ8066.2 .038 x 125

505 305 M105 centrado5 1415 100051 142051 6051 551 5551 SZ8066.2 .050 x 005

100052 154052 M852 852 7052 1052 6052 SZ8066.2 .050 x 010

100053 160053 M853 853 8053 1553 6553 SZ8066.2 .050 x 015

100054 160054 M854 854 8854 1954 6954 SZ8066.2 .050 x 019

100055 160055 M855 855 10055 2555 7555 SZ8066.2 .050 x 025

100056 160056 M856 856 11456 3256 8256 SZ8066.2 .050 x 032

100057 160057 M857 857 12657 3857 8857 SZ8066.2 .050 x 038

100058 160058 M858 858 15058 5058 10058 SZ8066.2 .050 x 050

100059 160059 M859 859 17659 6359 11359 SZ8066.2 .050 x 063

1000510 1600510 M8510 8510 210510 80510 130510 SZ8066.2 .050 x 080

1000511 1600511 M8511 8511 250511 100511 150511 SZ8066.2 .050 x 100

1000512 1600512 M8512 8512 315512 125512 190512 SZ8066.2 .050 x 125

636 386 M106 centrado6 1326 150061 204061 6561 561 6061 SZ8066.2 .063 x 005

150062 231062 M862 862 7562 1062 6562 SZ8066.2 .063 x 010

150063 240063 M863 863 8563 1563 7063 SZ8066.2 .063 x 015

150064 240064 M864 864 9364 1964 7464 SZ8066.2 .063 x 019

150065 240065 M865 865 10565 2565 8065 SZ8066.2 .063 x 025

150066 240066 M866 866 11966 3266 8766 SZ8066.2 .063 x 032

150067 240067 M867 867 13167 3867 9367 SZ8066.2 .063 x 038

150068 240068 M868 868 15568 5068 10568 SZ8066.2 .063 x 050

150069 240069 M869 869 18169 6369 11869 SZ8066.2 .063 x 063

1500610 2400610 M8610 8610 215610 80610 135610 SZ8066.2 .063 x 080

1500611 2400611 M8611 8611 260611 100611 160611 SZ8066.2 .063 x 100

1500612 2400612 M8612 8612 315612 125612 190612 SZ8066.2 .063 x 125

757 457 M127 centrado7 1577 250071 337571 6571 571 6071 SZ8066.2 .075 x 005

250072 382572 M872 872 7572 1072 6572 SZ8066.2 .075 x 010

250073 400073 M873 873 8573 1573 7073 SZ8066.2 .075 x 015

250074 400074 M874 874 9374 1974 7474 SZ8066.2 .075 x 019

250075 400075 M875 875 10575 2575 8075 SZ8066.2 .075 x 025

250076 400076 M876 876 11976 3276 8776 SZ8066.2 .075 x 032

250077 400077 M877 877 13177 3877 9377 SZ8066.2 .075 x 038

250078 400078 M878 878 15578 5078 10578 SZ8066.2 .075 x 050

250079 400079 M879 879 18179 6379 11879 SZ8066.2 .075 x 063

2500710 4000710 M8710 8710 215710 80710 135710 SZ8066.2 .075 x 080

2500711 4000711 M8711 8711 255711 100711 155711 SZ8066.2 .075 x 100

2500712 4000712 M8712 8712 325712 125712 200712 SZ8066.2 .075 x 125

958 558 M128 centrado8 1688 400081 560081 7581 581 7081 SZ8066.2 .095 x 005

400082 624082 M882 882 8582 1082 7582 SZ8066.2 .095 x 010

400083 640083 M883 883 9583 1583 8083 SZ8066.2 .095 x 015

400084 640084 M884 884 10384 1984 8484 SZ8066.2 .095 x 019

400085 640085 M885 885 11585 2585 9085 SZ8066.2 .095 x 025

400086 640086 M886 886 12986 3286 9786 SZ8066.2 .095 x 032

400087 640087 M887 887 14187 3887 10387 SZ8066.2 .095 x 038

400088 640088 M888 888 16588 5088 11588 SZ8066.2 .095 x 050

400089 640089 M889 889 19189 6389 12889 SZ8066.2 .095 x 063

4000810 6400810 M8810 8810 235810 80810 155810 SZ8066.2 .095 x 080

4000811 6400811 M8811 8811 285811 100811 185811 SZ8066.2 .095 x 100

4000812 6400812 M8812 8812 345812 125812 220812 SZ8066.2 .095 x 125

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.47



SZ8066.2. Resorte de gas

autónomo​

D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M8x8

D Fijación del cilindro

38

M8x8

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.48 Versión 06.2023



SZ8066.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M81 centrado1 1371

1 1

35011 49011 5511 511 5011 SZ8066.2 .032 x 005B

322 182 M82 centrado2 1372 M62 62 35021 53221 6521 1021 5521 SZ8066.2 .032 x 010B

35022 56022 7522 1522 6022 SZ8066.2 .032 x 015B

35023 56023 8323 1923 6423 SZ8066.2 .032 x 019B

35024 56024 9524 2524 7024 SZ8066.2 .032 x 025B

35025 56025 10925 3225 7725 SZ8066.2 .032 x 032B

35026 56026 12126 3826 8326 SZ8066.2 .032 x 038B

35027 56027 14527 5027 9527 SZ8066.2 .032 x 050B

35028 56028 17128 6328 10828 SZ8066.2 .032 x 063B

35029 56029 20529 8029 12529 SZ8066.2 .032 x 080B

350210 560210 245210 100210 145210 SZ8066.2 .032 x 100B

350211 560211 295211 125211 170211 SZ8066.2 .032 x 125B

383 223 M83 centrado3 1313

3 3

50031 70031 5531 531 5031 SZ8066.2 .038 x 005B

384 224 M84 centrado4 1314 M64 64 50041 77041 6541 1041 5541 SZ8066.2 .038 x 010B

50042 80042 7542 1542 6042 SZ8066.2 .038 x 015B

50043 80043 8343 1943 6443 SZ8066.2 .038 x 019B

50044 80044 9544 2544 7044 SZ8066.2 .038 x 025B

50045 80045 10945 3245 7745 SZ8066.2 .038 x 032B

50046 80046 12146 3846 8346 SZ8066.2 .038 x 038B

50047 80047 14547 5047 9547 SZ8066.2 .038 x 050B

50048 80048 17148 6348 10848 SZ8066.2 .038 x 063B

50049 80049 20549 8049 12549 SZ8066.2 .038 x 080B

500410 800410 245410 100410 145410 SZ8066.2 .038 x 100B

500411 800411 295411 125411 170411 SZ8066.2 .038 x 125B

505 305 M105 centrado5 1415

5 5

100051 142051 6051 551 5551 SZ8066.2 .050 x 005B

506 306 M106 centrado6 1416 M86 86 100061 154061 7061 1061 6061 SZ8066.2 .050 x 010B

100062 160062 8062 1562 6562 SZ8066.2 .050 x 015B

100063 160063 8863 1963 6963 SZ8066.2 .050 x 019B

100064 160064 10064 2564 7564 SZ8066.2 .050 x 025B

100065 160065 11465 3265 8265 SZ8066.2 .050 x 032B

100066 160066 12666 3866 8866 SZ8066.2 .050 x 038B

100067 160067 15067 5067 10067 SZ8066.2 .050 x 050B

100068 160068 17668 6368 11368 SZ8066.2 .050 x 063B

100069 160069 21069 8069 13069 SZ8066.2 .050 x 080B

1000610 1600610 250610 100610 150610 SZ8066.2 .050 x 100B

1000611 1600611 315611 125611 190611 SZ8066.2 .050 x 125B

637 387 M107 centrado7 1327

7 7

150071 204071 6571 571 6071 SZ8066.2 .063 x 005B

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.49



SZ8066.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

638 388 M108 centrado8 1328 M88 88 150081 231081 7581 1081 6581 SZ8066.2 .063 x 010B

150082 240082 8582 1582 7082 SZ8066.2 .063 x 015B

150083 240083 9383 1983 7483 SZ8066.2 .063 x 019B

150084 240084 10584 2584 8084 SZ8066.2 .063 x 025B

150085 240085 11985 3285 8785 SZ8066.2 .063 x 032B

150086 240086 13186 3886 9386 SZ8066.2 .063 x 038B

150087 240087 15587 5087 10587 SZ8066.2 .063 x 050B

150088 240088 18188 6388 11888 SZ8066.2 .063 x 063B

150089 240089 21589 8089 13589 SZ8066.2 .063 x 080B

1500810 2400810 260810 100810 160810 SZ8066.2 .063 x 100B

1500811 2400811 315811 125811 190811 SZ8066.2 .063 x 125B

759 459 M129 centrado9 1579

9 9

250091 337591 6591 591 6091 SZ8066.2 .075 x 005B

7510 4510 M1210 centrado10 15710 M810 810 2500101 3825101 75101 10101 65101 SZ8066.2 .075 x 010B

2500102 4000102 85102 15102 70102 SZ8066.2 .075 x 015B

2500103 4000103 93103 19103 74103 SZ8066.2 .075 x 019B

2500104 4000104 105104 25104 80104 SZ8066.2 .075 x 025B

2500105 4000105 119105 32105 87105 SZ8066.2 .075 x 032B

2500106 4000106 131106 38106 93106 SZ8066.2 .075 x 038B

2500107 4000107 155107 50107 105107 SZ8066.2 .075 x 050B

2500108 4000108 181108 63108 118108 SZ8066.2 .075 x 063B

2500109 4000109 215109 80109 135109 SZ8066.2 .075 x 080B

25001010 40001010 2551010 1001010 1551010 SZ8066.2 .075 x 100B

25001011 40001011 3251011 1251011 2001011 SZ8066.2 .075 x 125B

9511 5511 M1211 centrado11 16811

11 11

4000111 5600111 75111 5111 70111 SZ8066.2 .095 x 005B

9512 5512 M1212 centrado12 16812 M812 812 4000121 6240121 85121 10121 75121 SZ8066.2 .095 x 010B

4000122 6400122 95122 15122 80122 SZ8066.2 .095 x 015B

4000123 6400123 103123 19123 84123 SZ8066.2 .095 x 019B

4000124 6400124 115124 25124 90124 SZ8066.2 .095 x 025B

4000125 6400125 129125 32125 97125 SZ8066.2 .095 x 032B

4000126 6400126 141126 38126 103126 SZ8066.2 .095 x 038B

4000127 6400127 165127 50127 115127 SZ8066.2 .095 x 050B

4000128 6400128 191128 63128 128128 SZ8066.2 .095 x 063B

4000129 6400129 235129 80129 155129 SZ8066.2 .095 x 080B

40001210 64001210 2851210 1001210 1851210 SZ8066.2 .095 x 100B

40001211 64001211 3451211 1251211 2201211 SZ8066.2 .095 x 125B

12013 7513 M1213 centrado13 14713 M813 813 6500131 10400131 125131 25131 100131 SZ8066.2 .120 x 025B

6500132 10400132 151132 38132 113132 SZ8066.2 .120 x 038B

6500133 10400133 175133 50133 125133 SZ8066.2 .120 x 050B

6500134 10400134 201134 63134 138134 SZ8066.2 .120 x 063B

6500135 10400135 240135 80135 160135 SZ8066.2 .120 x 080B

6500136 10400136 290136 100136 190136 SZ8066.2 .120 x 100B

6500137 10400137 350137 125137 225137 SZ8066.2 .120 x 125B

6500138 10400138 430138 160138 270138 SZ8066.2 .120 x 160B

6500139 10400139 520139 200139 320139 SZ8066.2 .120 x 200B

65001310 104001310 5501310 2101310 3401310 SZ8066.2 .120 x 210B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

50

M8x8

20

D Fijación del cilindro

63

M8x8

20

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

D Fijación del cilindro

120

M10x10

Ø80

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.50 Versión 06.2023



SZ7066.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1581 15011 24011

11 11

5011 511 4511 SZ7066.2 .019 x 005

15012 24012 6012 1012 5012 SZ7066.2 .019 x 010

15013 24013 7013 1513 5513 SZ7066.2 .019 x 015

15014 24014 7814 1914 5914 SZ7066.2 .019 x 019

15015 24015 9015 2515 6515 SZ7066.2 .019 x 025

15016 24016 10416 3216 7216 SZ7066.2 .019 x 032

15017 24017 11617 3817 7817 SZ7066.2 .019 x 038

15018 24018 14018 5018 9018 SZ7066.2 .019 x 050

15019 24019 16619 6319 10319 SZ7066.2 .019 x 063

150110 240110 200110 80110 120110 SZ7066.2 .019 x 080

150111 240111 240111 100111 140111 SZ7066.2 .019 x 100

150112 240112 290112 125112 165112 SZ7066.2 .019 x 125

252 142 M82 centrado2 1952 30021 48021 5021 521 4521 SZ7066.2 .025 x 005

30022 48022 6022 1022 5022 SZ7066.2 .025 x 010

30023 48023 7023 1523 5523 SZ7066.2 .025 x 015

30024 48024 7824 1924 5924 SZ7066.2 .025 x 019

30025 48025 M625 625 9025 2525 6525 SZ7066.2 .025 x 025

30026 48026 M626 626 10426 3226 7226 SZ7066.2 .025 x 032

30027 48027 M627 627 11627 3827 7827 SZ7066.2 .025 x 038

30028 48028 M628 628 14028 5028 9028 SZ7066.2 .025 x 050

30029 48029 M629 629 16629 6329 10329 SZ7066.2 .025 x 063

300210 480210 M6210 6210 200210 80210 120210 SZ7066.2 .025 x 080

300211 480211 M6211 6211 240211 100211 140211 SZ7066.2 .025 x 100

300212 480212 M6212 6212 290212 125212 165212 SZ7066.2 .025 x 125

323 183 M83 centrado3 1963 50031 70031 5531 531 5031 SZ7066.2 .032 x 005

50032 76032 M632 632 6532 1032 5532 SZ7066.2 .032 x 010

50033 80033 M633 633 7533 1533 6033 SZ7066.2 .032 x 015

50034 80034 M634 634 8334 1934 6434 SZ7066.2 .032 x 019

50035 80035 M635 635 9535 2535 7035 SZ7066.2 .032 x 025

50036 80036 M636 636 10936 3236 7736 SZ7066.2 .032 x 032

50037 80037 M637 637 12137 3837 8337 SZ7066.2 .032 x 038

50038 80038 M638 638 14538 5038 9538 SZ7066.2 .032 x 050

50039 80039 M639 639 17139 6339 10839 SZ7066.2 .032 x 063

500310 800310 M6310 6310 205310 80310 125310 SZ7066.2 .032 x 080

500311 800311 M6311 6311 245311 100311 145311 SZ7066.2 .032 x 100

500312 800312 M6312 6312 295312 125312 170312 SZ7066.2 .032 x 125

384 224 M84 centrado4 1974 75041 105041 5541 541 5041 SZ7066.2 .038 x 005

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.55



SZ7066.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

384 224 M84 centrado4 1974 75042 115542 M642 642 6542 1042 5542 SZ7066.2 .038 x 010

75043 120043 M643 643 7543 1543 6043 SZ7066.2 .038 x 015

75044 120044 M644 644 8344 1944 6444 SZ7066.2 .038 x 019

75045 120045 M645 645 9545 2545 7045 SZ7066.2 .038 x 025

75046 120046 M646 646 10946 3246 7746 SZ7066.2 .038 x 032

75047 120047 M647 647 12147 3847 8347 SZ7066.2 .038 x 038

75048 120048 M648 648 14548 5048 9548 SZ7066.2 .038 x 050

75049 120049 M649 649 17149 6349 10849 SZ7066.2 .038 x 063

750410 1200410 M6410 6410 205410 80410 125410 SZ7066.2 .038 x 080

750411 1200411 M6411 6411 245411 100411 145411 SZ7066.2 .038 x 100

750412 1200412 M6412 6412 295412 125412 170412 SZ7066.2 .038 x 125

505 305 M105 centrado5 2125 150051 213051 6051 551 5551 SZ7066.2 .050 x 005

150052 231052 M852 852 7052 1052 6052 SZ7066.2 .050 x 010

150053 240053 M853 853 8053 1553 6553 SZ7066.2 .050 x 015

150054 240054 M854 854 8854 1954 6954 SZ7066.2 .050 x 019

150055 240055 M855 855 10055 2555 7555 SZ7066.2 .050 x 025

150056 240056 M856 856 11456 3256 8256 SZ7066.2 .050 x 032

150057 240057 M857 857 12657 3857 8857 SZ7066.2 .050 x 038

150058 240058 M858 858 15058 5058 10058 SZ7066.2 .050 x 050

150059 240059 M859 859 17659 6359 11359 SZ7066.2 .050 x 063

1500510 2400510 M8510 8510 210510 80510 130510 SZ7066.2 .050 x 080

1500511 2400511 M8511 8511 250511 100511 150511 SZ7066.2 .050 x 100

1500512 2400512 M8512 8512 315512 125512 190512 SZ7066.2 .050 x 125

636 386 M106 centrado6 1766 200061 272061 6561 561 6061 SZ7066.2 .063 x 005

200062 308062 M862 862 7562 1062 6562 SZ7066.2 .063 x 010

200063 320063 M863 863 8563 1563 7063 SZ7066.2 .063 x 015

200064 320064 M864 864 9364 1964 7464 SZ7066.2 .063 x 019

200065 320065 M865 865 10565 2565 8065 SZ7066.2 .063 x 025

200066 320066 M866 866 11966 3266 8766 SZ7066.2 .063 x 032

200067 320067 M867 867 13167 3867 9367 SZ7066.2 .063 x 038

200068 320068 M868 868 15568 5068 10568 SZ7066.2 .063 x 050

200069 320069 M869 869 18169 6369 11869 SZ7066.2 .063 x 063

2000610 3200610 M8610 8610 215610 80610 135610 SZ7066.2 .063 x 080

2000611 3200611 M8611 8611 260611 100611 160611 SZ7066.2 .063 x 100

2000612 3200612 M8612 8612 315612 125612 190612 SZ7066.2 .063 x 125

757 457 M127 centrado7 1897 300071 405071 6571 571 6071 SZ7066.2 .075 x 005

300072 459072 M872 872 7572 1072 6572 SZ7066.2 .075 x 010

300073 480073 M873 873 8573 1573 7073 SZ7066.2 .075 x 015

300074 480074 M874 874 9374 1974 7474 SZ7066.2 .075 x 019

300075 480075 M875 875 10575 2575 8075 SZ7066.2 .075 x 025

300076 480076 M876 876 11976 3276 8776 SZ7066.2 .075 x 032

300077 480077 M877 877 13177 3877 9377 SZ7066.2 .075 x 038

300078 480078 M878 878 15578 5078 10578 SZ7066.2 .075 x 050

300079 480079 M879 879 18179 6379 11879 SZ7066.2 .075 x 063

3000710 4800710 M8710 8710 215710 80710 135710 SZ7066.2 .075 x 080

3000711 4800711 M8711 8711 255711 100711 155711 SZ7066.2 .075 x 100

3000712 4800712 M8712 8712 325712 125712 200712 SZ7066.2 .075 x 125

958 558 M128 centrado8 2108 500081 700081 7581 581 7081 SZ7066.2 .095 x 005

500082 780082 M882 882 8582 1082 7582 SZ7066.2 .095 x 010

500083 800083 M883 883 9583 1583 8083 SZ7066.2 .095 x 015

500084 800084 M884 884 10384 1984 8484 SZ7066.2 .095 x 019

500085 800085 M885 885 11585 2585 9085 SZ7066.2 .095 x 025

500086 800086 M886 886 12986 3286 9786 SZ7066.2 .095 x 032

500087 800087 M887 887 14187 3887 10387 SZ7066.2 .095 x 038

500088 800088 M888 888 16588 5088 11588 SZ7066.2 .095 x 050

500089 800089 M889 889 19189 6389 12889 SZ7066.2 .095 x 063

5000810 8000810 M8810 8810 235810 80810 155810 SZ7066.2 .095 x 080

5000811 8000811 M8811 8811 285811 100811 185811 SZ7066.2 .095 x 100

5000812 8000812 M8812 8812 345812 125812 220812 SZ7066.2 .095 x 125

5.56 Versión 06.2023



SZ7066.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M8x8

D Fijación del cilindro

38

M8x8

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.57



SZ7066.2.B Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   

Llenado
con nitrógeno comercial 

   
Entrega
cargado 

   
D d Rosca

de llenado
Posición de

rosca de llenado
Presión de llenado

max.
M H N Carrera

stroke
L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M81 centrado1 1961 M61 61 50011 70011 5511 511 5011 SZ7066.2 .032 x 005B

50012 76012 6512 1012 5512 SZ7066.2 .032 x 010B

50013 80013 7513 1513 6013 SZ7066.2 .032 x 015B

50014 80014 8314 1914 6414 SZ7066.2 .032 x 019B

50015 80015 9515 2515 7015 SZ7066.2 .032 x 025B

50016 80016 10916 3216 7716 SZ7066.2 .032 x 032B

50017 80017 12117 3817 8317 SZ7066.2 .032 x 038B

50018 80018 14518 5018 9518 SZ7066.2 .032 x 050B

50019 80019 17119 6319 10819 SZ7066.2 .032 x 063B

500110 800110 205110 80110 125110 SZ7066.2 .032 x 080B

500111 800111 245111 100111 145111 SZ7066.2 .032 x 100B

500112 800112 295112 125112 170112 SZ7066.2 .032 x 125B

382 222 M82 centrado2 1972 M62 62 75021 105021 5521 521 5021 SZ7066.2 .038 x 005B

75022 115522 6522 1022 5522 SZ7066.2 .038 x 010B

75023 120023 7523 1523 6023 SZ7066.2 .038 x 015B

75024 120024 8324 1924 6424 SZ7066.2 .038 x 019B

75025 120025 9525 2525 7025 SZ7066.2 .038 x 025B

75026 120026 10926 3226 7726 SZ7066.2 .038 x 032B

75027 120027 12127 3827 8327 SZ7066.2 .038 x 038B

75028 120028 14528 5028 9528 SZ7066.2 .038 x 050B

75029 120029 17129 6329 10829 SZ7066.2 .038 x 063B

750210 1200210 205210 80210 125210 SZ7066.2 .038 x 080B

750211 1200211 245211 100211 145211 SZ7066.2 .038 x 100B

750212 1200212 295212 125212 170212 SZ7066.2 .038 x 125B

503 303 M103 centrado3 2123 M83 83 150031 213031 6031 531 5531 SZ7066.2 .050 x 005B

150032 231032 7032 1032 6032 SZ7066.2 .050 x 010B

150033 240033 8033 1533 6533 SZ7066.2 .050 x 015B

150034 240034 8834 1934 6934 SZ7066.2 .050 x 019B

150035 240035 10035 2535 7535 SZ7066.2 .050 x 025B

150036 240036 11436 3236 8236 SZ7066.2 .050 x 032B

150037 240037 12637 3837 8837 SZ7066.2 .050 x 038B

150038 240038 15038 5038 10038 SZ7066.2 .050 x 050B

150039 240039 17639 6339 11339 SZ7066.2 .050 x 063B

1500310 2400310 210310 80310 130310 SZ7066.2 .050 x 080B

1500311 2400311 250311 100311 150311 SZ7066.2 .050 x 100B

1500312 2400312 315312 125312 190312 SZ7066.2 .050 x 125B

634 384 M104 centrado4 1764 M84 84 200041 272041 6541 541 6041 SZ7066.2 .063 x 005B

5.58 Versión 06.2023



SZ7066.2.B Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

634 384 M104 centrado4 1764 M84 84 200042 308042 7542 1042 6542 SZ7066.2 .063 x 010B

200043 320043 8543 1543 7043 SZ7066.2 .063 x 015B

200044 320044 9344 1944 7444 SZ7066.2 .063 x 019B

200045 320045 10545 2545 8045 SZ7066.2 .063 x 025B

200046 320046 11946 3246 8746 SZ7066.2 .063 x 032B

200047 320047 13147 3847 9347 SZ7066.2 .063 x 038B

200048 320048 15548 5048 10548 SZ7066.2 .063 x 050B

200049 320049 18149 6349 11849 SZ7066.2 .063 x 063B

2000410 3200410 215410 80410 135410 SZ7066.2 .063 x 080B

2000411 3200411 260411 100411 160411 SZ7066.2 .063 x 100B

2000412 3200412 315412 125412 190412 SZ7066.2 .063 x 125B

755 455 M125 centrado5 1895 M85 85 300051 405051 6551 551 6051 SZ7066.2 .075 x 005B

300052 459052 7552 1052 6552 SZ7066.2 .075 x 010B

300053 480053 8553 1553 7053 SZ7066.2 .075 x 015B

300054 480054 9354 1954 7454 SZ7066.2 .075 x 019B

300055 480055 10555 2555 8055 SZ7066.2 .075 x 025B

300056 480056 11956 3256 8756 SZ7066.2 .075 x 032B

300057 480057 13157 3857 9357 SZ7066.2 .075 x 038B

300058 480058 15558 5058 10558 SZ7066.2 .075 x 050B

300059 480059 18159 6359 11859 SZ7066.2 .075 x 063B

3000510 4800510 215510 80510 135510 SZ7066.2 .075 x 080B

3000511 4800511 255511 100511 155511 SZ7066.2 .075 x 100B

3000512 4800512 325512 125512 200512 SZ7066.2 .075 x 125B

956 556 M126 centrado6 2106 M86 86 500061 700061 7561 561 7061 SZ7066.2 .095 x 005B

500062 780062 8562 1062 7562 SZ7066.2 .095 x 010B

500063 800063 9563 1563 8063 SZ7066.2 .095 x 015B

500064 800064 10364 1964 8464 SZ7066.2 .095 x 019B

500065 800065 11565 2565 9065 SZ7066.2 .095 x 025B

500066 800066 12966 3266 9766 SZ7066.2 .095 x 032B

500067 800067 14167 3867 10367 SZ7066.2 .095 x 038B

500068 800068 16568 5068 11568 SZ7066.2 .095 x 050B

500069 800069 19169 6369 12869 SZ7066.2 .095 x 063B

5000610 8000610 235610 80610 155610 SZ7066.2 .095 x 080B

5000611 8000611 285611 100611 185611 SZ7066.2 .095 x 100B

5000612 8000612 345612 125612 220612 SZ7066.2 .095 x 125B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

a partir de D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.59



SZ8080.2. Resorte de gas

autónomo, versión estándar​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   
Llenado
con nitrógeno comercial 

   

Entrega
cargado 

   
Indicación de montaje
SDH = Altura de la conexión lateral 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1051 10011 16011

11 11

7011 511 6511 SZ8080.2 .019 x 005

10012 16012

12 12

8012 1012 7012 SZ8080.2 .019 x 010

10013 16013

13 13

9013 1513 7513 SZ8080.2 .019 x 015

10014 16014

14 14

9814 1914 7914 SZ8080.2 .019 x 019

10015 16015

15 15

11015 2515 8515 SZ8080.2 .019 x 025

10016 16016

16 16

12416 3216 9216 SZ8080.2 .019 x 032

10017 16017

17 17

13617 3817 9817 SZ8080.2 .019 x 038

10018 16018

18 18

16018 5018 11018 SZ8080.2 .019 x 050

10019 16019

19 19

18619 6319 12319 SZ8080.2 .019 x 063

100110 160110

110 110

220110 80110 140110 SZ8080.2 .019 x 080

100111 160111

111 111

260111 100111 160111 SZ8080.2 .019 x 100

100112 160112

112 112

310112 125112 185112 SZ8080.2 .019 x 125

252 142 M82 centrado2 1292 20021 32021

21 21

7021 521 6521 SZ8080.2 .025 x 005

20022 32022

22 22

8022 1022 7022 SZ8080.2 .025 x 010

20023 32023

23 23

9023 1523 7523 SZ8080.2 .025 x 015

20024 32024

24 24

9824 1924 7924 SZ8080.2 .025 x 019

20025 32025 M625 625 11025 2525 8525 SZ8080.2 .025 x 025

20026 32026 M626 626 12426 3226 9226 SZ8080.2 .025 x 032

20027 32027 M627 627 13627 3827 9827 SZ8080.2 .025 x 038

20028 32028 M628 628 16028 5028 11028 SZ8080.2 .025 x 050

20029 32029 M629 629 18629 6329 12329 SZ8080.2 .025 x 063

200210 320210 M6210 6210 220210 80210 140210 SZ8080.2 .025 x 080

200211 320211 M6211 6211 260211 100211 160211 SZ8080.2 .025 x 100

200212 320212 M6212 6212 310212 125212 185212 SZ8080.2 .025 x 125

323 183 M83 centrado3 1373 35031 49031

31 31

6031 531 5531 SZ8080.2 .032 x 005

35032 53232 M632 632 7032 1032 6032 SZ8080.2 .032 x 010

35033 56033 M633 633 8033 1533 6533 SZ8080.2 .032 x 015

35034 56034 M634 634 8834 1934 6934 SZ8080.2 .032 x 019

35035 56035 M635 635 10035 2535 7535 SZ8080.2 .032 x 025

35036 56036 M636 636 11436 3236 8236 SZ8080.2 .032 x 032

35037 56037 M637 637 12637 3837 8837 SZ8080.2 .032 x 038

35038 56038 M638 638 15038 5038 10038 SZ8080.2 .032 x 050

35039 56039 M639 639 17639 6339 11339 SZ8080.2 .032 x 063

350310 560310 M6310 6310 210310 80310 130310 SZ8080.2 .032 x 080

5.64 Versión 06.2023



SZ8080.2. Resorte de gas

autónomo, versión estándar​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

323 183 M83 centrado3 1373 350311 560311 M6311 6311 250311 100311 150311 SZ8080.2 .032 x 100

350312 560312 M6312 6312 300312 125312 175312 SZ8080.2 .032 x 125

384 224 M84 centrado4 1314 50041 70041

41 41

6541 541 6041 SZ8080.2 .038 x 005

50042 77042 M642 642 7542 1042 6542 SZ8080.2 .038 x 010

50043 80043 M643 643 8543 1543 7043 SZ8080.2 .038 x 015

50044 80044 M644 644 9344 1944 7444 SZ8080.2 .038 x 019

50045 80045 M645 645 10545 2545 8045 SZ8080.2 .038 x 025

50046 80046 M646 646 11946 3246 8746 SZ8080.2 .038 x 032

50047 80047 M647 647 13147 3847 9347 SZ8080.2 .038 x 038

50048 80048 M648 648 15548 5048 10548 SZ8080.2 .038 x 050

50049 80049 M649 649 18149 6349 11849 SZ8080.2 .038 x 063

500410 800410 M6410 6410 220410 80410 140410 SZ8080.2 .038 x 080

500411 800411 M6411 6411 255411 100411 155411 SZ8080.2 .038 x 100

500412 800412 M6412 6412 305412 125412 180412 SZ8080.2 .038 x 125

505 305 G1/85 lateral5 1415 100051 142051

51 51

9551 551 9051 SZ8080.2 .050 x 005

100052 154052 M852 852 10552 1052 9552 SZ8080.2 .050 x 010

100053 160053 M853 853 11553 1553 10053 SZ8080.2 .050 x 015

100054 160054 M854 854 12354 1954 10454 SZ8080.2 .050 x 019

100055 160055 M855 855 13555 2555 11055 SZ8080.2 .050 x 025

100056 160056 M856 856 14956 3256 11756 SZ8080.2 .050 x 032

100057 160057 M857 857 16157 3857 12357 SZ8080.2 .050 x 038

100058 160058 M858 858 18558 5058 13558 SZ8080.2 .050 x 050

100059 160059 M859 859 21159 6359 14859 SZ8080.2 .050 x 063

1000510 1600510 M8510 8510 245510 80510 165510 SZ8080.2 .050 x 080

1000511 1600511 M8511 8511 295511 100511 195511 SZ8080.2 .050 x 100

1000512 1600512 M8512 8512 345512 125512 220512 SZ8080.2 .050 x 125

636 386 G1/86 lateral6 1326 150061 204061

61 61

9561 561 9061 SZ8080.2 .063 x 005

150062 231062 M862 862 10562 1062 9562 SZ8080.2 .063 x 010

150063 240063 M863 863 11563 1563 10063 SZ8080.2 .063 x 015

150064 240064 M864 864 12364 1964 10464 SZ8080.2 .063 x 019

150065 240065 M865 865 13565 2565 11065 SZ8080.2 .063 x 025

150066 240066 M866 866 14966 3266 11766 SZ8080.2 .063 x 032

150067 240067 M867 867 16167 3867 12367 SZ8080.2 .063 x 038

150068 240068 M868 868 18568 5068 13568 SZ8080.2 .063 x 050

150069 240069 M869 869 21169 6369 14869 SZ8080.2 .063 x 063

1500610 2400610 M8610 8610 245610 80610 165610 SZ8080.2 .063 x 080

1500611 2400611 M8611 8611 285611 100611 185611 SZ8080.2 .063 x 100

1500612 2400612 M8612 8612 345612 125612 220612 SZ8080.2 .063 x 125

757 457 G1/87 lateral7 1577 250071 337571

71 71

10571 571 10071 SZ8080.2 .075 x 005

250072 382572 M872 872 11572 1072 10572 SZ8080.2 .075 x 010

250073 400073 M873 873 12573 1573 11073 SZ8080.2 .075 x 015

250074 400074 M874 874 13374 1974 11474 SZ8080.2 .075 x 019

250075 400075 M875 875 14575 2575 12075 SZ8080.2 .075 x 025

250076 400076 M876 876 15976 3276 12776 SZ8080.2 .075 x 032

250077 400077 M877 877 17177 3877 13377 SZ8080.2 .075 x 038

250078 400078 M878 878 19578 5078 14578 SZ8080.2 .075 x 050

250079 400079 M879 879 22179 6379 15879 SZ8080.2 .075 x 063

2500710 4000710 M8710 8710 255710 80710 175710 SZ8080.2 .075 x 080

2500711 4000711 M8711 8711 300711 100711 200711 SZ8080.2 .075 x 100

2500712 4000712 M8712 8712 350712 125712 225712 SZ8080.2 .075 x 125

958 558 G1/88 lateral8 1688 400081 560081

81 81

11581 581 11081 SZ8080.2 .095 x 005

400082 624082 M882 882 12582 1082 11582 SZ8080.2 .095 x 010

400083 640083 M883 883 13583 1583 12083 SZ8080.2 .095 x 015

400084 640084 M884 884 14384 1984 12484 SZ8080.2 .095 x 019

400085 640085 M885 885 15585 2585 13085 SZ8080.2 .095 x 025

400086 640086 M886 886 16986 3286 13786 SZ8080.2 .095 x 032

400087 640087 M887 887 18087 3887 14287 SZ8080.2 .095 x 038

400088 640088 M888 888 20588 5088 15588 SZ8080.2 .095 x 050

400089 640089 M889 889 23189 6389 16889 SZ8080.2 .095 x 063

4000810 6400810 M8810 8810 270810 80810 190810 SZ8080.2 .095 x 080

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.65



SZ8080.2. Resorte de gas

autónomo, versión estándar​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

958 558 G1/88 lateral8 1688 4000811 6400811 M8811 8811 310811 100811 210811 SZ8080.2 .095 x 100

4000812 6400812 M8812 8812 370812 125812 245812 SZ8080.2 .095 x 125

xxx
D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M8x8

D Fijación del cilindro

38

M8x8

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

en D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.66 Versión 06.2023



SZ8080.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   
Llenado
con nitrógeno comercial 

   

Entrega
cargado 

   
Indicación de montaje
SDH = Altura de la conexión lateral 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M81 centrado1 1371

1 1

35011 49011 6011 511 5511 SZ8080.2 .032 x 005B

322 182 M82 centrado2 1372 M62 62 35021 53221 7021 1021 6021 SZ8080.2 .032 x 010B

35022 56022 8022 1522 6522 SZ8080.2 .032 x 015B

35023 56023 8823 1923 6923 SZ8080.2 .032 x 019B

35024 56024 10024 2524 7524 SZ8080.2 .032 x 025B

35025 56025 11425 3225 8225 SZ8080.2 .032 x 032B

35026 56026 12626 3826 8826 SZ8080.2 .032 x 038B

35027 56027 15027 5027 10027 SZ8080.2 .032 x 050B

35028 56028 17628 6328 11328 SZ8080.2 .032 x 063B

35029 56029 21029 8029 13029 SZ8080.2 .032 x 080B

350210 560210 250210 100210 150210 SZ8080.2 .032 x 100B

350211 560211 300211 125211 175211 SZ8080.2 .032 x 125B

383 223 M83 centrado3 1313

3 3

50031 70031 6531 531 6031 SZ8080.2 .038 x 005B

384 224 M84 centrado4 1314 M64 64 50041 77041 7541 1041 6541 SZ8080.2 .038 x 010B

50042 80042 8542 1542 7042 SZ8080.2 .038 x 015B

50043 80043 9343 1943 7443 SZ8080.2 .038 x 019B

50044 80044 10544 2544 8044 SZ8080.2 .038 x 025B

50045 80045 11945 3245 8745 SZ8080.2 .038 x 032B

50046 80046 13146 3846 9346 SZ8080.2 .038 x 038B

50047 80047 15547 5047 10547 SZ8080.2 .038 x 050B

50048 80048 18148 6348 11848 SZ8080.2 .038 x 063B

50049 80049 22049 8049 14049 SZ8080.2 .038 x 080B

500410 800410 255410 100410 155410 SZ8080.2 .038 x 100B

500411 800411 305411 125411 180411 SZ8080.2 .038 x 125B

505 305 G1/85 lateral5 1415

5 5

100051 142051 9551 551 9051 SZ8080.2 .050 x 005B

506 306 G1/86 lateral6 1416 M86 86 100061 154061 10561 1061 9561 SZ8080.2 .050 x 010B

100062 160062 11562 1562 10062 SZ8080.2 .050 x 015B

100063 160063 12363 1963 10463 SZ8080.2 .050 x 019B

100064 160064 13564 2564 11064 SZ8080.2 .050 x 025B

100065 160065 14965 3265 11765 SZ8080.2 .050 x 032B

100066 160066 16166 3866 12366 SZ8080.2 .050 x 038B

100067 160067 18567 5067 13567 SZ8080.2 .050 x 050B

100068 160068 21168 6368 14868 SZ8080.2 .050 x 063B

100069 160069 24569 8069 16569 SZ8080.2 .050 x 080B

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.67



SZ8080.2.B Resorte de gas

autónomo, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

506 306 G1/86 lateral6 1416 M86 86 1000610 1600610 295610 100610 195610 SZ8080.2 .050 x 100B

1000611 1600611 345611 125611 220611 SZ8080.2 .050 x 125B

637 387 G1/87 lateral7 1327

7 7

150071 204071 9571 571 9071 SZ8080.2 .063 x 005B

638 388 G1/88 lateral8 1328 M88 88 150081 231081 10581 1081 9581 SZ8080.2 .063 x 010B

150082 240082 11582 1582 10082 SZ8080.2 .063 x 015B

150083 240083 12383 1983 10483 SZ8080.2 .063 x 019B

150084 240084 13584 2584 11084 SZ8080.2 .063 x 025B

150085 240085 14985 3285 11785 SZ8080.2 .063 x 032B

150086 240086 16186 3886 12386 SZ8080.2 .063 x 038B

150087 240087 18587 5087 13587 SZ8080.2 .063 x 050B

150088 240088 21188 6388 14888 SZ8080.2 .063 x 063B

150089 240089 24589 8089 16589 SZ8080.2 .063 x 080B

1500810 2400810 285810 100810 185810 SZ8080.2 .063 x 100B

1500811 2400811 345811 125811 220811 SZ8080.2 .063 x 125B

759 459 G1/89 lateral9 1579

9 9

250091 337591 10591 591 10091 SZ8080.2 .075 x 005B

7510 4510 G1/810 lateral10 15710 M810 810 2500101 3825101 115101 10101 105101 SZ8080.2 .075 x 010B

2500102 4000102 125102 15102 110102 SZ8080.2 .075 x 015B

2500103 4000103 133103 19103 114103 SZ8080.2 .075 x 019B

2500104 4000104 145104 25104 120104 SZ8080.2 .075 x 025B

2500105 4000105 159105 32105 127105 SZ8080.2 .075 x 032B

2500106 4000106 171106 38106 133106 SZ8080.2 .075 x 038B

2500107 4000107 195107 50107 145107 SZ8080.2 .075 x 050B

2500108 4000108 221108 63108 158108 SZ8080.2 .075 x 063B

2500109 4000109 255109 80109 175109 SZ8080.2 .075 x 080B

25001010 40001010 3001010 1001010 2001010 SZ8080.2 .075 x 100B

25001011 40001011 3501011 1251011 2251011 SZ8080.2 .075 x 125B

9511 5511 G1/811 lateral11 16811

11 11

4000111 5600111 115111 5111 110111 SZ8080.2 .095 x 005B

9512 5512 G1/812 lateral12 16812 M812 812 4000121 6240121 125121 10121 115121 SZ8080.2 .095 x 010B

4000122 6400122 135122 15122 120122 SZ8080.2 .095 x 015B

4000123 6400123 143123 19123 124123 SZ8080.2 .095 x 019B

4000124 6400124 155124 25124 130124 SZ8080.2 .095 x 025B

4000125 6400125 169125 32125 137125 SZ8080.2 .095 x 032B

4000126 6400126 180126 38126 142126 SZ8080.2 .095 x 038B

4000127 6400127 205127 50127 155127 SZ8080.2 .095 x 050B

4000128 6400128 231128 63128 168128 SZ8080.2 .095 x 063B

4000129 6400129 270129 80129 190129 SZ8080.2 .095 x 080B

40001210 64001210 3101210 1001210 2101210 SZ8080.2 .095 x 100B

40001211 64001211 3701211 1251211 2451211 SZ8080.2 .095 x 125B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

en D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

5.68 Versión 06.2023



SZ7080.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

Base
suelo estándar 

   
Disco de ruptura
no existente 

   
Llenado
con nitrógeno comercial 

   

Entrega
cargado 

   
Indicación de montaje
SDH = Altura de la conexión lateral 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

191 111 M81 centrado1 1581 15011 24011

11 11

7011 511 6511 SZ7080.2 .019 x 005

15012 24012 8012 1012 7012 SZ7080.2 .019 x 010

15013 24013 9013 1513 7513 SZ7080.2 .019 x 015

15014 24014 9814 1914 7914 SZ7080.2 .019 x 019

15015 24015 11015 2515 8515 SZ7080.2 .019 x 025

15016 24016 12416 3216 9216 SZ7080.2 .019 x 032

15017 24017 13617 3817 9817 SZ7080.2 .019 x 038

15018 24018 16018 5018 11018 SZ7080.2 .019 x 050

15019 24019 18619 6319 12319 SZ7080.2 .019 x 063

150110 240110 220110 80110 140110 SZ7080.2 .019 x 080

150111 240111 260111 100111 160111 SZ7080.2 .019 x 100

150112 240112 310112 125112 185112 SZ7080.2 .019 x 125

252 142 M82 centrado2 1952 30021 48021 7021 521 6521 SZ7080.2 .025 x 005

30022 48022 8022 1022 7022 SZ7080.2 .025 x 010

30023 48023 9023 1523 7523 SZ7080.2 .025 x 015

30024 48024 9824 1924 7924 SZ7080.2 .025 x 019

30025 48025 M625 625 11025 2525 8525 SZ7080.2 .025 x 025

30026 48026 M626 626 12426 3226 9226 SZ7080.2 .025 x 032

30027 48027 M627 627 13627 3827 9827 SZ7080.2 .025 x 038

30028 48028 M628 628 16028 5028 11028 SZ7080.2 .025 x 050

30029 48029 M629 629 18629 6329 12329 SZ7080.2 .025 x 063

300210 480210 M6210 6210 220210 80210 140210 SZ7080.2 .025 x 080

300211 480211 M6211 6211 260211 100211 160211 SZ7080.2 .025 x 100

300212 480212 M6212 6212 310212 125212 185212 SZ7080.2 .025 x 125

323 183 M83 centrado3 1963 50031 70031 M631 631 6031 531 5531 SZ7080.2 .032 x 005

50032 76032 M632 632 7032 1032 6032 SZ7080.2 .032 x 010

50033 80033 M633 633 8033 1533 6533 SZ7080.2 .032 x 015

50034 80034 M634 634 8834 1934 6934 SZ7080.2 .032 x 019

50035 80035 M635 635 10035 2535 7535 SZ7080.2 .032 x 025

50036 80036 M636 636 11436 3236 8236 SZ7080.2 .032 x 032

50037 80037 M637 637 12637 3837 8837 SZ7080.2 .032 x 038

50038 80038 M638 638 15038 5038 10038 SZ7080.2 .032 x 050

50039 80039 M639 639 17639 6339 11339 SZ7080.2 .032 x 063

500310 800310 M6310 6310 210310 80310 130310 SZ7080.2 .032 x 080

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.73



SZ7080.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

323 183 M83 centrado3 1963 500311 800311 M6311 6311 250311 100311 150311 SZ7080.2 .032 x 100

500312 800312 M6312 6312 300312 125312 175312 SZ7080.2 .032 x 125

384 224 M84 centrado4 1974 75041 105041 M641 641 6541 541 6041 SZ7080.2 .038 x 005

75042 115542 M642 642 7542 1042 6542 SZ7080.2 .038 x 010

75043 120043 M643 643 8543 1543 7043 SZ7080.2 .038 x 015

75044 120044 M644 644 9344 1944 7444 SZ7080.2 .038 x 019

75045 120045 M645 645 10545 2545 8045 SZ7080.2 .038 x 025

75046 120046 M646 646 11946 3246 8746 SZ7080.2 .038 x 032

75047 120047 M647 647 13147 3847 9347 SZ7080.2 .038 x 038

75048 120048 M648 648 15548 5048 10548 SZ7080.2 .038 x 050

75049 120049 M649 649 18149 6349 11849 SZ7080.2 .038 x 063

750410 1200410 M6410 6410 220410 80410 140410 SZ7080.2 .038 x 080

750411 1200411 M6411 6411 255411 100411 155411 SZ7080.2 .038 x 100

750412 1200412 M6412 6412 305412 125412 180412 SZ7080.2 .038 x 125

505 305 G1/85 lateral5 2125 150051 213051 M851 851 9551 551 9051 SZ7080.2 .050 x 005

150052 231052 M852 852 10552 1052 9552 SZ7080.2 .050 x 010

150053 240053 M853 853 11553 1553 10053 SZ7080.2 .050 x 015

150054 240054 M854 854 12354 1954 10454 SZ7080.2 .050 x 019

150055 240055 M855 855 13555 2555 11055 SZ7080.2 .050 x 025

150056 240056 M856 856 14956 3256 11756 SZ7080.2 .050 x 032

150057 240057 M857 857 16157 3857 12357 SZ7080.2 .050 x 038

150058 240058 M858 858 18558 5058 13558 SZ7080.2 .050 x 050

150059 240059 M859 859 21159 6359 14859 SZ7080.2 .050 x 063

1500510 2400510 M8510 8510 245510 80510 165510 SZ7080.2 .050 x 080

1500511 2400511 M8511 8511 295511 100511 195511 SZ7080.2 .050 x 100

1500512 2400512 M8512 8512 345512 125512 220512 SZ7080.2 .050 x 125

636 386 G1/86 lateral6 1766 200061 272061 M861 861 9561 561 9061 SZ7080.2 .063 x 005

200062 308062 M862 862 10562 1062 9562 SZ7080.2 .063 x 010

200063 320063 M863 863 11563 1563 10063 SZ7080.2 .063 x 015

200064 320064 M864 864 12364 1964 10464 SZ7080.2 .063 x 019

200065 320065 M865 865 13565 2565 11065 SZ7080.2 .063 x 025

200066 320066 M866 866 14966 3266 11766 SZ7080.2 .063 x 032

200067 320067 M867 867 16167 3867 12367 SZ7080.2 .063 x 038

200068 320068 M868 868 18568 5068 13568 SZ7080.2 .063 x 050

200069 320069 M869 869 21169 6369 14869 SZ7080.2 .063 x 063

2000610 3200610 M8610 8610 245610 80610 165610 SZ7080.2 .063 x 080

2000611 3200611 M8611 8611 285611 100611 185611 SZ7080.2 .063 x 100

2000612 3200612 M8612 8612 345612 125612 220612 SZ7080.2 .063 x 125

757 457 G1/87 lateral7 1897 300071 405071 M871 871 10571 571 10071 SZ7080.2 .075 x 005

300072 459072 M872 872 11572 1072 10572 SZ7080.2 .075 x 010

300073 480073 M873 873 12573 1573 11073 SZ7080.2 .075 x 015

300074 480074 M874 874 13374 1974 11474 SZ7080.2 .075 x 019

300075 480075 M875 875 14575 2575 12075 SZ7080.2 .075 x 025

300076 480076 M876 876 15976 3276 12776 SZ7080.2 .075 x 032

300077 480077 M877 877 17177 3877 13377 SZ7080.2 .075 x 038

300078 480078 M878 878 19578 5078 14578 SZ7080.2 .075 x 050

300079 480079 M879 879 22179 6379 15879 SZ7080.2 .075 x 063

3000710 4800710 M8710 8710 255710 80710 175710 SZ7080.2 .075 x 080

3000711 4800711 M8711 8711 300711 100711 200711 SZ7080.2 .075 x 100

3000712 4800712 M8712 8712 350712 125712 225712 SZ7080.2 .075 x 125

958 558 G1/88 lateral8 2108 500081 700081 M881 881 11581 581 11081 SZ7080.2 .095 x 005

500082 780082 M882 882 12582 1082 11582 SZ7080.2 .095 x 010

500083 800083 M883 883 13583 1583 12083 SZ7080.2 .095 x 015

500084 800084 M884 884 14384 1984 12484 SZ7080.2 .095 x 019

500085 800085 M885 885 15585 2585 13085 SZ7080.2 .095 x 025

500086 800086 M886 886 16986 3286 13786 SZ7080.2 .095 x 032

500087 800087 M887 887 18087 3887 14287 SZ7080.2 .095 x 038

500088 800088 M888 888 20588 5088 15588 SZ7080.2 .095 x 050

500089 800089 M889 889 23189 6389 16889 SZ7080.2 .095 x 063

5000810 8000810 M8810 8810 270810 80810 190810 SZ7080.2 .095 x 080

5.74 Versión 06.2023



SZ7080.2. Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

958 558 G1/88 lateral8 2108 5000811 8000811 M8811 8811 310811 100811 210811 SZ7080.2 .095 x 100

5000812 8000812 M8812 8812 370812 125812 245812 SZ7080.2 .095 x 125

xxx
D Fijación del cilindro

19

M8x8

25

M8x8

32

M8x8

D Fijación del cilindro

38

M8x8

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

en D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.75



SZ7080.2.B Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte, con disco de ruptura​

Base
suelo estándar; con disco de ruptura 

   
Disco de ruptura
integrado 

   
Llenado
con nitrógeno comercial 

   

Entrega
cargado 

   
Indicación de montaje
SDH = Altura de la conexión lateral 

   

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

321 181 M81 centrado1 1961 M61 61 50011 70011 6011 511 5511 SZ7080.2 .032 x 005B

50012 76012 7012 1012 6012 SZ7080.2 .032 x 010B

50013 80013 8013 1513 6513 SZ7080.2 .032 x 015B

50014 80014 8814 1914 6914 SZ7080.2 .032 x 019B

50015 80015 10015 2515 7515 SZ7080.2 .032 x 025B

50016 80016 11416 3216 8216 SZ7080.2 .032 x 032B

50017 80017 12617 3817 8817 SZ7080.2 .032 x 038B

50018 80018 15018 5018 10018 SZ7080.2 .032 x 050B

50019 80019 17619 6319 11319 SZ7080.2 .032 x 063B

500110 800110 210110 80110 130110 SZ7080.2 .032 x 080B

500111 800111 250111 100111 150111 SZ7080.2 .032 x 100B

500112 800112 300112 125112 175112 SZ7080.2 .032 x 125B

382 222 M82 centrado2 1972 M62 62 75021 105021 6521 521 6021 SZ7080.2 .038 x 005B

75022 115522 7522 1022 6522 SZ7080.2 .038 x 010B

75023 120023 8523 1523 7023 SZ7080.2 .038 x 015B

75024 120024 9324 1924 7424 SZ7080.2 .038 x 019B

75025 120025 10525 2525 8025 SZ7080.2 .038 x 025B

75026 120026 11926 3226 8726 SZ7080.2 .038 x 032B

75027 120027 13127 3827 9327 SZ7080.2 .038 x 038B

75028 120028 15528 5028 10528 SZ7080.2 .038 x 050B

75029 120029 18129 6329 11829 SZ7080.2 .038 x 063B

750210 1200210 220210 80210 140210 SZ7080.2 .038 x 080B

750211 1200211 255211 100211 155211 SZ7080.2 .038 x 100B

750212 1200212 305212 125212 180212 SZ7080.2 .038 x 125B

503 303 G1/83 lateral3 2123 M83 83 150031 213031 9531 531 9031 SZ7080.2 .050 x 005B

150032 231032 10532 1032 9532 SZ7080.2 .050 x 010B

150033 240033 11533 1533 10033 SZ7080.2 .050 x 015B

150034 240034 12334 1934 10434 SZ7080.2 .050 x 019B

150035 240035 13535 2535 11035 SZ7080.2 .050 x 025B

150036 240036 14936 3236 11736 SZ7080.2 .050 x 032B

150037 240037 16137 3837 12337 SZ7080.2 .050 x 038B

150038 240038 18538 5038 13538 SZ7080.2 .050 x 050B

150039 240039 21139 6339 14839 SZ7080.2 .050 x 063B

1500310 2400310 245310 80310 165310 SZ7080.2 .050 x 080B

5.76 Versión 06.2023



SZ7080.2.B Resorte de gas

autónomo, Versión extra fuerte, con disco de ruptura​

D d Rosca
de llenado

Posición de
rosca de llenado

Presión de llenado
max.

M H N Carrera
stroke

L Referencia de artículo

bar daN daN

503 303 G1/83 lateral3 2123 M83 83 1500311 2400311 295311 100311 195311 SZ7080.2 .050 x 100B

1500312 2400312 345312 125312 220312 SZ7080.2 .050 x 125B

634 384 G1/84 lateral4 1764 M84 84 200041 272041 9541 541 9041 SZ7080.2 .063 x 005B

200042 308042 10542 1042 9542 SZ7080.2 .063 x 010B

200043 320043 11543 1543 10043 SZ7080.2 .063 x 015B

200044 320044 12344 1944 10444 SZ7080.2 .063 x 019B

200045 320045 13545 2545 11045 SZ7080.2 .063 x 025B

200046 320046 14946 3246 11746 SZ7080.2 .063 x 032B

200047 320047 16147 3847 12347 SZ7080.2 .063 x 038B

200048 320048 18548 5048 13548 SZ7080.2 .063 x 050B

200049 320049 21149 6349 14849 SZ7080.2 .063 x 063B

2000410 3200410 245410 80410 165410 SZ7080.2 .063 x 080B

2000411 3200411 285411 100411 185411 SZ7080.2 .063 x 100B

2000412 3200412 345412 125412 220412 SZ7080.2 .063 x 125B

755 455 G1/85 lateral5 1895 M85 85 300051 405051 10551 551 10051 SZ7080.2 .075 x 005B

300052 459052 11552 1052 10552 SZ7080.2 .075 x 010B

300053 480053 12553 1553 11053 SZ7080.2 .075 x 015B

300054 480054 13354 1954 11454 SZ7080.2 .075 x 019B

300055 480055 14555 2555 12055 SZ7080.2 .075 x 025B

300056 480056 15956 3256 12756 SZ7080.2 .075 x 032B

300057 480057 17157 3857 13357 SZ7080.2 .075 x 038B

300058 480058 19558 5058 14558 SZ7080.2 .075 x 050B

300059 480059 22159 6359 15859 SZ7080.2 .075 x 063B

3000510 4800510 255510 80510 175510 SZ7080.2 .075 x 080B

3000511 4800511 300511 100511 200511 SZ7080.2 .075 x 100B

3000512 4800512 350512 125512 225512 SZ7080.2 .075 x 125B

956 556 G1/86 lateral6 2106 M86 86 500061 700061 11561 561 11061 SZ7080.2 .095 x 005B

500062 780062 12562 1062 11562 SZ7080.2 .095 x 010B

500063 800063 13563 1563 12063 SZ7080.2 .095 x 015B

500064 800064 14364 1964 12464 SZ7080.2 .095 x 019B

500065 800065 15565 2565 13065 SZ7080.2 .095 x 025B

500066 800066 16966 3266 13766 SZ7080.2 .095 x 032B

500067 800067 18067 3867 14267 SZ7080.2 .095 x 038B

500068 800068 20568 5068 15568 SZ7080.2 .095 x 050B

500069 800069 23169 6369 16869 SZ7080.2 .095 x 063B

5000610 8000610 270610 80610 190610 SZ7080.2 .095 x 080B

5000611 8000611 310611 100611 210611 SZ7080.2 .095 x 100B

5000612 8000612 370612 125612 245612 SZ7080.2 .095 x 125B

xxx
D Fijación del cilindro

32

M8x8

38

M8x8

D Fijación del cilindro

50

M8x8

20

63

M8x8

20

D Fijación del cilindro

75

M8x8

Ø40

95

M8x8

Ø60

    

en D 38, la rosca central se utiliza exclusivamente para el llenado

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.77



SZ8085 Grupos regulador

xxx

Nota
El cliente debe proporcionar una botella de nitrógeno y un 

manorreductor de botella (sólo para SZ8085.8); 

* = Juego completo de tornillos de descarga/cargadores 

   

Unidad 
 de llenado

Manor- 
reductor

Tornillo de 
 descarga

Cargador Manguera 
 de carga

Llave de vál-
vula

Adaptador de  
transición

Referencia de 
artículo

SZ80855-1 SZ7046* SZ7045* SZ8085.4 SZ8085 8

SZ80855-1 SZ8085.6 SZ7046* SZ7045* SZ8085.4 K100-000-0300 SZ7045.9 SZ8085 9

SZ80855-1 Unidad de llenado

Referencia de artículo
SZ80855-1

   

  sin adaptador de carga adecuado para sin adaptador de carga adecuado para

SZ7080.2.019-038 SZ8065.2.019-038

SZ8080.2.019-038 SZ8066.2.019-038

SZ7066.2.019-038 SZ8063.1.019-025

SZ8060.2.025--038 SZ8063.1.038

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.87



SZ7046 Tornillo de descarga

xxx

Nota
para vaciar el resorte de gas antes del desmontaje 

   

M Referencia de artículo

M4 SZ7046 2

M6 SZ7046 3

M8 SZ7046 4

M Referencia de artículo

M10 SZ7046 5

M12 SZ7046 6

G1/8 SZ7046 7

SZ7046  Tornillo de descarga

para VG5 válvula ​

Nota
para vaciar el resorte de gas antes del desmontaje 

   

M Referencia de artículo

M8 SZ7046 14

M10 SZ7046 15

M Referencia de artículo

M12 SZ7046 16

G1/8 SZ7046 17

5.88 Versión 06.2023



SZ7045 Cargador

xxx

M Uso resorte de gas Referencia de artículo

M6 SZ7066.1.019-032
SZ8063.1.032

SZ8065.1.019-032
SZ8066.1.019-032

SZ7045 21

M8 todos .2 GDF 019-038 SZ7045 22

M10 SZ8063.1.050
todos .2 GDF 050-063

SZ7045 23

M Uso resorte de gas Referencia de artículo

M12 SZ8063.1.063-095
todos 2 GDF 075-120

SZ7045 24

G1/8 todos .2 GDF V, VB SZ7045 25

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.89



SZ8085.4 Manguera de carga

xxx

SZ8085.4

Nota
Conexión para manorreductor 
SZ8085.6 adecuada para unidad
de llenado y accesorios de control 
   

Referencia de artículo
SZ8085.4

   

SZ8085.6 Manorreductor

SZ8085.6

Nota
Pieza de conexión para botellas de 
nitrógeno de 300 bar (montadas) y 
de 200 bar (adjuntas sin montar) 

   

Referencia de artículo
SZ8085.6

   

5.90 Versión 06.2023



K100-000-0300 Llave de válvula

xxx

K100-000-0300

Referencia de artículo
K100-000-0300

   

SZ7045.9 Adaptador de transición

SZ7045.9

Nota
Adaptador de transición para las 
boquillas de conexión anteriores 
(SZ7042.01) 

   

Referencia de artículo
SZ7045.9

   

SZ7045.10 Adaptador de transición

SZ7045.10

Nota
para la transición de la manguera del 

grupo regulador anterior al sistema 

normalizado de Steinel 

   

Referencia de artículo
SZ7045.10

   

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.91



SZ8079 Medidor de fuerza

para resorte de gas​

Nota
Transductor de fuerza no incluido en el volumen de  

entrega 

   
Volumen de entrega
Bastidor base; bomba hidráulica; diferentes adaptadores
   

Accesorio opcional
SZ8078

   
Referencia de artículo
SZ8079

   

SZ8078 Transductor de fuerza

Nota
No utilizar el transductor de fuerza SZ8078.16000 para  

el medidor de fuerza 

   

Rango de medición
daN

Referencia de artículo

25-250 SZ8078 00250

100-1000 SZ8078 01000

Rango de medición
daN

Referencia de artículo

630-6300 SZ8078 06300

1600-16000 SZ8078 16000

5.92 Versión 06.2023



SZ8000 WKZ Herramienta de montaje

Fondo​

Serie adecuada
todas series 

   

Nota
Montaje y desmontaje de la base atornillada; la reparación 

de los sistemas de nitrógeno solo puede ser realizada por 

personal cualificado; observe nuestras indicaciones de uso 

y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 WKZ019

25 SZ8000 WKZ025

32 SZ8000 WKZ032

38 SZ8000 WKZ038-1

50 SZ8000 WKZ050

D Referencia de artículo

63 SZ8000 WKZ063

75 SZ8000 WKZ075

95 SZ8000 WKZ095

120 SZ8000 WKZ120

5.116 Versión 06.2023



SZ8000 WKZ8065 Herramienta de montaje

DS-fixture​

Serie adecuada
SZ8065.1.; SZ8065.2.038-095 

   

Nota
Montaje y desmontaje del alojamiento del juego de juntas; 

la reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 WKZ8065DS19

25 SZ8000 WKZ8065DS25

32 SZ8000 WKZ8065DS32

38 SZ8000 WKZ8065DS38

D Referencia de artículo

50 SZ8000 WKZ8065DS50

63 SZ8000 WKZ8065DS63

75 SZ8000 WKZ8065DS75

95 SZ8000 WKZ8065DS95

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.117



SZ8000 WKZ8066 Herramienta de montaje

DS-fixture​

Serie adecuada
SZ7066.1.; SZ8066.1.; SZ8080.1. 

   

Nota
Montaje y desmontaje del alojamiento del juego de juntas; 

la reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 WKZ8066DS19

25 SZ8000 WKZ8066DS25

32 SZ8000 WKZ8066DS32

38 SZ8000 WKZ8066DS38

D Referencia de artículo

50 SZ8000 WKZ8066DS50

63 SZ8000 WKZ8066DS63

75 SZ8000 WKZ8066DS75

95 SZ8000 WKZ8066DS95

5.118 Versión 06.2023



SZ8000 Juego de reparación 1

xxx

Serie adecuada
SZ8060.1.; SZ8060.2. 

   
Composición
Rascador; aceite de altas prestaciones; junta de émbolo; 

guía de émbolo; fondo de junta tórica; instrucciones de 

reparación (disponibles en alemán e inglés); fijación de tor-

nillos; anillo de seguridad; guía de barra 

   

Nota
La reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 REP001019

25 SZ8000 REP001025

32 SZ8000 REP001032

38 SZ8000 REP001038

50 SZ8000 REP001050

D Referencia de artículo

63 SZ8000 REP001063

75 SZ8000 REP001075

95 SZ8000 REP001095

120 SZ8000 REP001120

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.119



SZ8000 Juego de reparación 2

xxx

Serie adecuada
SZ7066.2.; SZ7080.2.; SZ8063.1.; SZ8065.2.019-032; 

SZ8066.2.; SZ8080.2. 

   
Composición
Rascador; aceite de altas prestaciones; guía de émbolo; 

fondo de junta tórica; instrucciones de reparación (dis-

ponibles en alemán e inglés); fijación de tornillos; anillo de 

seguridad; junta de barra; guía de barra 

   

Nota
La reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 REP002019

25 SZ8000 REP002025

32 SZ8000 REP002032

38 SZ8000 REP002038

D Referencia de artículo

50 SZ8000 REP002050

63 SZ8000 REP002063

75 SZ8000 REP002075

95 SZ8000 REP002095

5.120 Versión 06.2023



SZ8000 Juego de reparación 3

xxx

Serie adecuada
SZ8065.1.; SZ8065.2.038-095 

   
Composición
juego de juntas de montaje completo; aceite de altas pres-

taciones; guía de émbolo; fondo de junta tórica; instruccio-

nes de reparación (disponibles en alemán e inglés); fijación 

de tornillos;  junta de barra 

   

Nota
La reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 REP003019

25 SZ8000 REP003025

32 SZ8000 REP003032

38 SZ8000 REP003038

D Referencia de artículo

50 SZ8000 REP003050

63 SZ8000 REP003063

75 SZ8000 REP003075

95 SZ8000 REP003095

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.121



SZ8000 Juego de reparación 4

xxx

Serie adecuada
SZ7066.1.; SZ7080.1.; SZ8066.1.; SZ8066.2.120; 

SZ8080.1.; SZ8080.2.120 

   
Composición
juego de juntas de montaje completo; aceite de altas presta-

ciones; guía de émbolo; fondo de junta tórica; instrucciones 

de reparación (disponibles en alemán e inglés); fijación de 

tornillos; junta de barra 
   

Nota
La reparación de los sistemas de nitrógeno solo puede ser 

realizada por personal cualificado; observe nuestras indica-

ciones de uso y seguridad 

   

D Referencia de artículo

19 SZ8000 REP004019

25 SZ8000 REP004025

32 SZ8000 REP004032

38 SZ8000 REP004038

50 SZ8000 REP004050

D Referencia de artículo

63 SZ8000 REP004063

75 SZ8000 REP004075

95 SZ8000 REP004095

120 SZ8000 REP002120

5.122 Versión 06.2023



SZ7087 Tornillo de ruptura

xxx

Nota
la presión de ruptura indicada corresponde a la presión 

máxima permitida (PS) para los resortes de gas 

   

Resortes de gas Presión de ruptura
bar

Referencia de artículo

Ø32 y Ø381 35011 SZ7087 06350

38012 SZ7087 06380

43013 SZ7087 06430

45014 SZ7087 06450

47015 SZ7087 06470

50016 SZ7087 06500

a partir de Ø502 35021 SZ7087 12350

Resortes de gas Presión de ruptura
bar

Referencia de artículo

a partir de Ø502 38022 SZ7087 12380

40023 SZ7087 12400

43024 SZ7087 12430

45025 SZ7087 12450

47026 SZ7087 12470

50027 SZ7087 12500

60028 SZ7087 12600

Fo
rm

ac
ió

n
 

d
e 

ro
sc

a
Si

st
em

as
m

o
d

u
la

re
s

El
em

en
to

s 
d

e 
m

áq
u

in
a

A
cc

es
o

ri
o

s

Versión 06.2023 5.123




